



校友會會訊

電郵：ktgpsaa@gmail



多屆校友齊集，熱鬧非常！



彼此勢均力敵，誰是無敵神射手？



校友熱心捐贈，支持母校和校友會。



1973 年校友到訪

葉碧瑤校友（康樂）

2013年5月11日上午，我懷著喜悅的心情回到母校，協助接待一群於1973年畢業的校友，以及他們六年級的班主任楊景老師。

當日，校友們除了享用學校精心炮製的小吃外，還分享他們昔日校園生活的點滴，真是既精彩又令人感動呢！之後他們回到當年的課室，楊景老師更重塑那些年上課時的情景，帶大家返回青蔥的歲月，各人都留心傾聽，真是不亦樂乎！縱然只得十來廿分鐘，大家已獲益良多，這確是他們畢業40週年紀念活動裏一個重要的環節啊！



1973年畢業校友與楊景老師
(第三排右一) 合照。



T-恤上的「73」字樣，代表他們是1973年的畢業生。



校友致送紀念品給母校，由麥校長及勞副校長代表接受。



收回一個小學生，多開心喲！

2012-13 榮譽生感言



甄雅雯校友（獲學業榮譽生獎 升讀聖傑靈女子中學）

我離開母校已有整整四個月多了，升上中學固然會遇到一些困難和障礙，可是母校及校友會的支持及鼓勵就帶給我信心，令我不會輕言放棄。因此，我十分感謝母校的栽培及校友會的鼓勵，我定會加倍努力！



溫嘉寶校友（獲服務榮譽生獎 升讀觀塘官立中學）

光陰似箭，六年的小學生涯過得很快，現在我已是個中學生了。升上中學後，我發現中學跟小學有很大分別，不只是用英語教授大多數科目，還有的是我們要主動學習，不然就會錯過很多學習機會。最後，感謝校友會對我的鼓勵，我一定會加油的！



蘇柔美校友（獲品行榮譽生獎 升讀寧波第二中學）

離開小學差不多四個月了，我在中學學會很多新知識，還認識新的同學和老師。中學生活雖然有一點辛苦，要經常測驗，但我得著很多，如參加了女聲合唱團，增加我對唱歌的興趣。最後，我感謝校友會給予我榮譽生獎，我會繼續努力。



葉翠燕校友（獲品行榮譽生獎 升讀順利天主教中學）

升上中學後，除了要面對沉重的功課壓力外，也要適應新的學習環境以及新增的科目。幸好得到老師們的鼓勵，我也適應了一切。面對這一切的挑戰，感謝校友會頒發這個獎項給我，我會繼續努力，在新的一年爭取好成績。



劉晉傑校友（獲體藝榮譽生獎 升讀張振興伉儷書院）

這個暑假，我因著運動的關係到內蒙、蘇州、南京和杭州等地交流，更有幸獲蘇省隊教練賜教，令我眼界大開選讀張振興伉儷書院也是被其在學界出色的體育成績所吸引。我現在是學校籃球、手球及游泳隊成員。感謝母校及校友會頒發體藝榮譽生獎給我，肯定了我在運動上的堅持及付出。

校友同樂日

孫海雲校友（副主席）、關玉芬副校長

校友會於2013年6月29日在母校舉辦了「校友同樂日」。當天有80多位校友出席，其中一屆校友更齊齊穿上當年的校服，並戴上校章，非常矚目。各校友一邊享用茶點，一邊相聚言歡，溫情洋溢。有些校友還參加了「籃球神射手隊際賽」，重拾童真；不少校友亦把握機會，在校園到處留影。喜聞有校友送來捐款，現場即發起自願募捐，足見校友對母校和校友會十分支持，真令我們十分感激！

白恤衫、藍褲、藍白色校章，就是「觀塘官立上午小學」的校服款式。